71N

YHUBEPCUTETCKAA OJTUMNUAAA NO MATEMATUKE
ANA YYALLUXCA 11-X K/IACCOB
1) U3BecTHO, uTo log, x = 36,log, x = 12,log,p. x = 8. Hangute log, x.

2) B cronosyto Cubupckoro degepanbHoro yHusepcuteta npuwam 200 ronoaHbIx
abuTtypmneHToB. B meHo ecTb H6opLL, CONAAHKA M PaccoNibHUK. 87 abutypueHToB nobsat bopuu,
120 — consaHKy, 65 — pacconbHUK, a ele 22 abUTypueHTa eaaT UCKNKUYUTENBHO APYrue cynbl U
NOLW/N B CTO/NIOBYHO UCKIKOUUTENBHO «3a KOMMaHuto». N3 ntobawmx pacCoNbHUK He OTKaXKyTCA
OT CONAHKM 25 abutypmneHTos, a oT 6opLia — 28. TaKkKe M3BeCTHO, YTo 18 abutypueHTOB NtOGAT
BCe Tpu cyna. EcTb in Kpome 3Tnx 18 ewte abuUTypmeHTbI (M ecnm ecTb, TO CKOJIbKO), KOTopble Obl
nobumnn 6opLL U CONAHKY?

3) Ha pucyHKe K306paKeHbl LWeCTb Yrnos
a,B,v,6,&,¢. Hangnte 3HaveHnea + L +y +46 +
e+ d.

4) CtypeHTbl cnyyanHbim obpa3om pasnoxkunum 60
BKNOYEHHbIX M 60 BbIKNKOYEHHbIX TenedpoHOB NoO
ABYM KOpobKam. B Kaxkgom TenedoHe ecTb KHOMKa,
Ha*KaTne KOTOPOW BbIKAtOYaET TefiedOH U BKAKOYAET
BbIK/IlOYEHHbIA. OAUH U3 CTYAEHTOB C 3aBA3aHHbIMU
rnasamm (OH He BMAMT, BKAOYEH N TenedoH)
nepeknagbiBaeT TenedoHbl N3 KOPOOKM B KOPODOKY m

Ha*XMMaeT Ha HUX KHONKW. MoXKeT nn oH AO6VITbCF|

TOro, 4YTob6bl BKAKOYEHHbIX TesePpOHOB B KOpoObHKax o+ B + Y + 6 + €+ C= ?
6b110 NOPOBHY?

5) Ha nekumnu npodeccop pasaennn KBagpaT HEKOTOPOro HaTypaNbHOro YMC/a Ha HaTypanbHoe
4Yncio N U Nonyunn B octaTtke 8. CTyaeHTbl 3aMeTUAM, YTO NpU AeNeHUU Ha n Kyba 3Toro xe
HaTypa/ibHOro YMcna B octaTke noayumtca 25. Hangure n.

*MobeguTenun n npusepbl 0AMMIMUaLbI NOAYYaT AONOAHUTENbHbIE 6anbl K cymme 6ann0B, NoNyYeHHbIX Ha EM3.
Pasaen ans abutypmenTa Ha caite UMudU COY: http://math.sfu-kras.ru/abiturient
ObuwecTBeHHas npuemHas ans abutypmenTos: http://math.sfu-kras.ru/abiturient/anteroom



